
Комитет на европейските органи за надзор на одита (КЕОНО) - 

тринадесето пленарно заседание, проведено на 24 юни 2020 година 

Резюме 

На 24 юни 2020 г. чрез конферентен разговор се проведе тринадесето пленарно заседание 

на Комитета на европейските органи за надзор на одита (КЕОНО). 

Основни резултати 

Избор на председател на КЕОНО – резултатите от гласуването бяха представени 

на членовете. На 8 юли се проведе се ново гласуване, поради близките резултати от 

първото, като за председател бе избран г-н Парент Патрик, представител на регулаторния 

орган на Франция.  Мартин Кели и Марджолайн Добладо бяха преизбрани за нов 

мандат като председатели съответно на подгрупа „Наблюдение на пазара“ и подгрупа 

„Международни одиторски стандарти“.  

 

Дейност на подгрупите 

Председателят на подгрупа „Инспекции“ докладва за последните дейности на 

подгрупата във връзка с въздействието на COVID-19 върху провеждането на инспекции, 

сътрудничеството с други подгрупи или работни групи, текущи прегледи на общата 

методология за проверка на одита, организиране на обучения за членовете и постоянни 

контакти с одиторските фирми. 

Председателят на подгрупа „Международни одиторски стандарти“ докладва за 

изготвените отговори (писма с коментари) по отношение на преразглеждането на 

Етичния кодекс, на МОС 600 и отговора на обществената консултация на Комисията 

относно Директивата за нефинансово отчитане. Подгрупата продължава своя диалог с 

другите подгрупи и организациите, които разработват и издават стандартите. 

Председателят на подгрупа „Наблюдение на пазара“ докладва за работата по 

актуализирането на индикаторите за наблюдение на пазара, анализа на данните, събрани 

чрез въпросниците на одитните комитети, и анализа на процеса на събиране на данни в 

държавите членки. 

Председателят на подгрупа „Разследвания и санкции“ информира членовете за 

подготвителната работа за стартирането на 4-то проучване за събиране на статистика за 

наложените административни и санкции през 2019 г от всеки един от националните 

компетентни органи. 

Председателят на подгрупа „Международна еквивалентност и адекватност“ 

информира членовете за текущата работа по отношение на прегледа на споразуменията 

за защита на данните поради влизането в сила на общия регламент относно защитата на 

данните - Регламент (ЕС) 2016/679 на Европейския парламент и на Съвета от 27 април 

2016 година, както и прегледа на приоритетите за следващите технически оценки на 

трети държави. 

Ръководителят на работната група за защита на данните (работещ в рамките на 

компетенциите на подгрупата за международна еквивалентност и адекватност) 

предостави на членовете актуална информация за предприетите действия. 

Участие на наблюдатели от трети държави в КЕОНО 



Председателят информира членовете за актуалното състояние по отношение на 

постъпилите запитвания от трети държави за участие в заседанията на КЕОНО като 

наблюдатели. 

Инициатива за образователни квалификации 

Беше обсъдена обратната връзка предоставена от участниците в срещата, проведена на 

25 февруари в Амстердам с националните органи, отговарящи за професионалните 

квалификации, както и евентуални следващи стъпки. 


